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Vatrogasna kaciga PAB Fire 05, High Visibility RR X-Treme
1022421

Interventna vatrogasna kaciga koja svojim izgledom i dizajnom omogućuje visoku vidljivost korisnika.

Novi i moderan dizajn i izvrsna zaštitna svojstva. Optimalan odnos zaštite i udobnosti sa širokim spektrom dodatnih
nadogradnji. Integrirana LED svjetiljka na kacigi sa signalnom žaruljicom crvene boje na pozadini nosača svjetiljke,
koja treperi i omogućuje vidljivost korisnika u uvjetima smanjene vidljivosti na vatrogasnim intervencijama (noć, dim
...).

Strukturne intervencije nikad nisu bile sigurnije!

Materijali visoke tehnologije:

Kompozit koji ima otpornost na plamen i otpornost na visoke temperature
Integrirani vizir sa zaštitom od ogrebotina i protiv maglenja (EN14458: 2004)
Integrirane naočale sa zaštitom od ogrebotina i magle (EN166 i EN14458)
Termoplastika pojačana staklenim vlaknima
Nosač sa integriranom LED svjetiljkom bijele boje
Integrirana signalna žaruljica crvene boje na nosaču svjetiljke

Vatrogasna kaciga PAB Fire 05 je proizvod nove generacije sa kojim "Vatropromet" nastavlja uspješnu prodaju
vatrogasnih kaciga. Nove i poboljšane performanse, zaštitna svojstva za Vašu glavu, inovativan i moderan dizajn.
Pogledom na ovu kacigu nitko neće ostati ravnodušan što dokazuju mnoga vatrogasna društva i postrojbe koje koriste
ovu kacigu tijekom intervencija.

Dodatak u nazivu "High Visibility" označava visoku vidljivost ove kacige a ujedno i vatrogasca, tijekom intervencija
sa smanjenom vidljivošću (mrak, zadimljeni prostor ...). Reflektirajuće trake koje dodatno podižu izgled kacige također
služe za još izraženiju vidljivost u teškim uvjetima.

Na kacigi se nalaze kopče na koje se jednostavno postavlja remen maske za dišni aparat i svjetiljka za kacigu. To
smanjuje ukupne troškove tijekom kupovine kacige, te navedene nosače nije potrebno naknadno kupovati. Prema
dosadašnjim istraživanjima zadovoljstva naših vatrogasaca, ova interventna kaciga je najbolji omjer cijene i kvalitete!

Također se možemo pohvaliti da je kaciga PAB Fire 05 osvojila prestižnu svjetsku nagradu za dizajn "Red Dot"! Više
informacija o samoj nagradi možete pročitati u našem članku PAB FIRE 05 dobitnik nagrade za dizajn a ako Vas
interesira cijena vatrogasne kacige i dodatne informacije, zatražite ponudu ili nas nazovite.

Tehničke specifikacije
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1,000 °C - Otpornost na ekstremne temperature do 1.000 °C u 10 sekundi izloženosti plamenu
14 kW / m2 - Dugotrajna temperaturna otpornost, ispitivanje toplinskim zračenjem 14 kW/m2

-30 °C - Izvrsna zaštitna svojstva pri niskim temperaturama
Otpor na udarce - Velika otpornost na mehaničke udare
Čestice velike brzine - Vizir otporan na visoke energetske utjecaje
Boja - Kaciga je presvučena visokokvalitetnim, vatrootpornim slojem i slojem otpornim na UV zrake

SIGURNOST

Kapacitet električne izolacije: E2, E3
Potpuna zaštita glave (uključujući vrat i lice), tip B3b
Unutarnji amortizer za izvrsna svojstva apsorpcije udaraca
Otpornost na prodor oštrih predmeta
Reflektirajući elementi za bolju vidljivost u uvjetima slabog osvjetljenja
Uključuje štitnik za vrat (dostupan u aluminiziranom aramidnom vlaknu, Nomexu ili vuni (nizozemski tip)
Kopča za bradu s tri razine (vatrootporna aramidna traka, testirana kako bi se spriječila iritacija kože)
Kemijska otpornost
Otpornost na plamen, zračenje i toplinu
Otpornost na vruće krutine i rastopljene metale

UDOBNOST

Lagana
Poboljšani sustav za podešavanje veličine s rukohvatnim gumbom za jednostavno držanje
Jedna veličina školjke za veličine glave od 52 do 64 cm
Unutarnja obloga izrađena od mekanih, prozračnih i perivih materijala
Podesive kopče za pričvršćivanje maske
Više točaka pričvršćenja lampe koji omogućuju upotrebu lampe pod različitim kutovima
Nisu potrebni alati za ugradnju i uklanjanje dodatne opreme
Integrirani pomični vizir i štitnik za oči

TEŽINA

1,470g ± 30g - Osnovna konfiguracija bez dodatne opreme
1,540g ±30g - Osnovna konfiguracija s aluminiziranom zaštitom za vrat

MATERIJALI

Školjka- ojačana poliamidom, staklenim vlaknima i vatrostalnim materijalom
Štitnik za vizir i oči - vatrostalni polikarbonat s premazom za otpornost na ogrebotine i zamagljivanje.
Dostupno i s metalnim premazom
Štitnici za vrat - aluminizirana aramidna tkanina, Nomex ili vuna protiv plamena
Remenje i materijali za podstavu - usporivanje plamena koji ne uzrokuju iritaciju kože

CERTIFIKATI

EN 443:2008
EN 14458:2018
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